
La sociedad
Evaluación



1. El fenómeno que acecha a la demografía española es  

a) la jubilación 

b) la inmigración

c) el envejecimiento

d) la natalidad

e) el cambio de género,

2. …con una población que se ha quedado estancada en unos  

a) cuarenta y siete coma cuatro mil miliones de habitantes 

b) cuarenta y siete coma cuatro millones de habitantes

c) cuatro coma siete miliones de habitantes

d) cuarenta y cuatro coma siete mil millones de habitantes

e) cuarenta y siete coma cuatro miliones de habitantes



3. Al representar casi la mitad de la población,
se suele decir que población femenina representa  

a) La mitad del censo   

b) La mitad del duelo

c) La mitad del cielo

d) La mitad del suelo

e) La mitad del riesgo



4. En el año …………. , la ley que autorizó el matrimonio homosexual 
fue impulsada por el gobierno de  

a) Irene Montero 

b) Pedro Sánchez

c) José Luis Rodríguez Zapatero

d) Yolanda Díaz

e) José María Aznar

5. … y se ha visto ampliada por otras leyes del mismo calado 
impulsadas por  

a) Irene Montero 

b) Pedro Sánchez

c) José Luis Rodríguez Zapatero

d) Yolanda Díaz

e) José María Aznar



5. La España vaciada ha dado lugar a iniciativas políticas 
como

a) ……………………………………………………

b) ……………………………………………………

6. ¿Qué frases son verdaderas?

a) A las regiones del Levante español se las conoce como la Laponia española

b) Soria y Teruel son las provincias menos pobladas de España

c) En España la despoblación está relacionada con la realidad del campo

d) La inmigración es el talón de Aquiles de la España vaciada



7. Ordena cronológicamente estos hechos  

a) Marruecos presiona España con la inmigración tras una crisis 
diplomática 

b) La marcha verde   

c) El Sáhara se convierte en una provincia española

d) La ONU establece un censo electoral desaprobado por Marruecos

e) España abandona el Sáhara Occidental

f) El gobierno español aprueba el plan de autonomía propuesto por 
Marruecos



8. El problema del Sáhara Occidental

a) Ha encontrado por fin una solución con el plan de autonomía propuesto por Marruecos

b) Se ha visto resuelto gracias a la carta que Pedro Sánchez mandó a Mohamed VI

c) No ha logrado resolverse por la vía del referéndum auspiciado por la ONU

9. El pueblo saharaui considera que, con el giro del 
gobierno, el estado español 

a) Le da la espalda

b) Lo apuñala por la espalda

c) Se guarda las espaldas

d) Está de espaldas contra la pared
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